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Füleken tárgyalt a magyar Szín-Játékos Szövetség
  Fülek.  Füleken tárgyalt a magyar Szín-Játékos Szövetség
  Fülek. Kihelyezett ülést tartott Füleken a Magyar Szín-Játékos Szövetség, amely 2005
áprilisában alakult a Magyar Színjátékos Szövetség és a Szabad Színjátszásért Egyesület
egyesülése nyomán. A szövetség egyik fõ céljának tekinti a magyarországi és a határaikon túli,
de magyar nyelven játszó nem hivatásos színjátszók és egyesületeik, fesztiváljaik
érdekképviseletét. A füleki kihelyezett tanácskozás elsõdleges célja a felvidéki amatõr
csoportokkal való kapcsolat kiépítése volt, ezért meghívták a Pódium Színházi Társaság, a
Csemadok Mûvelõdési Intézete, valamint több színjátszó társulat vezetõit, ez utóbbiak közül a
vágkirályfaiak, a nyitrai egyetemisták és az õrsújfalui ÉS Színház képviselõi jöttek el a szakmai
találkozóra. Havasi Péter, a Pódium Színházi Társaság elnöke beszámolt a társaság
mûködésérõl, valamint a felvidéki országos színházi seregszemlékrõl, de figyelmeztetett a
szlovákiai magyar kultúra atomizálódására is. Huszár László, a Csemadok Mûvelõdési
Intézetének vezetõje bemutatta azt a Csemadok égisze alatt létrejött szakmai társulást, amely
szintén a hazai amatõr mozgalmak szakmai képviseletével foglalkozna. Többek között a Duna
Menti Tavasz és a közelgõ Tompa Mihály Országos Vers- és Prózamondó Verseny szakmai
felügyeletét vállalnák. Nagy András László, a Magyar Szín-Játékos Szövetség ügyvezetõ
elnöke szeretné, ha a határon túli társulatok immár nem vendégként lennének jelen egy-egy
magyarországi seregszemlén (Kazincbarcika, Adács), hanem alanyi jogon, és ugyanúgy a
magyarországi társulatok is benevezhetnének akár a Jókai Napokra, akár az Egressy
Fesztiválra. Lukács László, a budaörsi Kompánia társulás vezetõje szólt arról az
együttmûködésrõl, amely a lévai Pôtoo színházi csoporttal alakult ki. Az együttmûködés
eredményeképpen létrejött közös elõadásokat Magyarországon és Szlovákiában is bemutatták.
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